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 : الإحصاء اولا

 اجابة السؤال الأول ) أ ( :
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 ولحساب المعادلاث العدديت في المعادلخيه الأخيزحيه حكون جدولا كالخالي لخىظيم الحساباث .
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 حصبح  هبالخعويض في المعادلاث الإعخدالي
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 يمكه كخابخه على الصورة . nعلى  Nخط اوحدار ويصبح 
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 اجابة السؤال الأول ) ب ( :
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 ) أ ( : ثانيالسؤال الاجابة 

 X. أي أن  حوادث أسبوعيا  3توزيع بواسون بمتوسط وتبع  الحوادث الأسبوعية التي تقع عمي أحدي الطرق السريعةهو عدد  Xنفرض ان 
هو  Xوبالتالي فإن التوزيع الاحتمالي لممتغير العشوائي  3 ببارمتر توزيع بواسون 
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 ( : ب)  ثانيالاجابة السؤال 
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 ) أ ( : لثاجابة السؤال الثا
 Cقيمة 
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 هي : F(x) التوزيع التراكميةدالة 
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 و الانحراف المعياري  EX لإيجاد التوقع الرياضي
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 ) ب ( : لثاجابة السؤال الثا
 هي : F(x) دالة التوزيع التراكمية
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  و الانحراف المعياري EX لإيجاد التوقع الرياضي
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 لرابع ) أ ( :اجابة السؤال ا
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هى        %95فترة الثقة المناظرة لمستوى ثقة      أي أن 76.861,76.838 . 
 لرابع ) ب ( :اجابة السؤال ا
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هى        %95فترة الثقة المناظرة لمستوى ثقة      أي أن 25.0,15.0 . 
 
 


